

Zmluva o preprave veci
/v zmysle ustanovení § 610 a nasl. Obchodného Zákonníka /
Uzavretá medzi týmito zmluvnými stranami

Objednávateľ

/Na jednej strane/

Spojená škola
Matúškova 1631
02601 Dolný Kubín
Vzastúpení štatutárny zástupca:Mgr.Tatiana Otepková
IČO 37982583
Bankové spojenie:7000262125/8180 štátna pokladnica
/ďalej len objednávateľ/

Dopravca

/na druhej strane/

KUTEŠ,s.r.o.
J.Ľatliaka 1782/1
02601 Dolný Kubín
V zastúpení konateľ:Vladimír Kuteš
IČO 44827253
DIČ 2022845154
IČ DPH SK 2022845154
Bankové spojenie:2627168332/1100 TATRA BANKA
/ďalej len dopravca/

Článok I
Predmet zmluvy

Predmetom zmluvy je zabezpečenie prepravu veci,ktorá je špecifikovaná v článku II. .
Ide o prepravu veci z priestorov objednávateľa t.j.z ulice Matúškovej 1650,Dolný Kubín
/t.j.miesto odoslania/na miesto do Základnej školy Janka Matúšku v Dolnom Kubíne
/t.j.školská jedáleň ZŠ Janka Matúšku/.

Následne po vyložení následne naložení vecí odvoz veci zo školy Janka Matúšku,Dolný Kubín
do priestorov Spojenej školy na ulici Matúškova 1650,Dolný Kubín.
Zároveň sa objednávateľ zaväzuje zaplatiť dopravcovi odplatu v zmysle článku č. III tejto zmluvy
o preprave .

Článok II
Určenie zásielky a času plnenia

Dopravca sa zaväzuje prepraviť objednávateľovi nádoby na stravu z ulice Matúškovej 1650,
Dolný Kubín do Školskej jedálne Základnej školy Janka Matúšku a to v čase 10.55 hodiny.
Zároveň sa dopravca zaväzuje že prepraví už plne naložené nádoby s jedlom zo Školskej jedálne

Janka Matúšku, Dolný Kubín do Spojenej školy na ulici Matúškova 1650, Dolný Kubín.

Objednávateľ má právo zrušiť prepravu stravy v deň, keď stravu svojim stravníkom nevydáva, o čom je povinný dopravcu upovedomiť najmenej jeden deň vopred, inak je povinný zaplatiť prepravné aj za takýto deň aj keď sa preprava neuskutočnila.

Článok III

Cena prepravnej jednotky a platobné podmienky

Účastníci tejto zmluvy sa vzájomne dojednali na odplate za prepravu a to vo výške **4€ aj s DPH/slovom štyri eurá/** za jeden kalendárny deň v ktorom sa vykonala preprava.

V odplate sú zahrnuté aj náklady účelne vynaložené s realizáciou prepravy t.j. práca aj pohonné hmoty použité na prepravu.

Fakturácia bude vykonávaná na základe mesačných faktúr, vystavených dopravcom k poslednému kalendárnemu dňu príslušného mesiaca, počas ktorého dopravca zabezpečoval a vykonával prepravu. Objednávateľ sa zaväzuje zaplatiť dopravcovi odplatu do 15 dní odo dňa doručenia faktúry vystavenej dopravcom. Dohodnuté prepravné bude zaplatené bezhotovostným prevodom na účet dopravcu uvedený na faktúre.

Článok IV

Vzájomné práva a povinnosti objednávateľa a dopravcu

1. Dopravca je povinný vykonávať prepravu do miesta určenia s odbornou starostlivosťou, v dohodnuté dni a vopred dohodnutom čase
2. Pri strate, alebo pri zničení zásielky je dopravca povinný nahradiť cenu, ktorú mala zásielka v čase, keď bola odovzdaná dopravcovi na prepravu
3. Dopravca je povinný udržiavať vozidlo určené na prepravu stravy v stave spôsobilom na prepravu a súčasne zodpovedá za hygienu v úložnom priestore vozidla zodpovedajúcim hygienickým normám
4. Dopravca je povinný dodržiavať časový rozpis prepravy
5. Objednávateľ je povinný zabezpečiť bezproblémovi prístup ku miestu nákladky a výkladky stravy
6. Objednávateľ je povinný zabezpečiť prípravu stravy na prepravu v dohodnutom čase a v obaloch zodpovedajúcim hygienickým normám
7. Objednávateľ je povinný zabezpečiť prepravné nádoby natoľko, aby nedochádzalo k vyliatiu stravy z nádob/nádoby musia mať veko, ktoré sa dá riadne uzavrieť
8. Objednávateľ sa zaväzuje zaplatiť dopravcovi dohodnutú odmenu riadne a načas

Článok V

Zodpovednosť dopravcu za škodu

Zodpovednosť dopravcu za škodu na zásielke sa riadi ustanoveniami § 622- §624 Obchodného zákonníka.

Článok VI

Sankcie za porušenie zmluvy

Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade omeškania objednávateľa s uhradením faktúry, vzniká prepravcovi právo pozastaviť prepravu vymedzenú v tejto zmluve.
Zároveň sa zmluvné strany dohodli, že pri nedodržaní termínu splatnosti vzniká objednávateľovi povinnosť zaplatiť zmluvnú pokutu vo výške 0,5% za každý deň omeškania.

Článok VII

Trvanie zmluvy

Zmluva sa uzatvára na dobu určitú t.j. do 31.12.2014

Zmluvu je možné počas jej trvania ukončiť k dohodnutému termínu, na základe vzájomnej dohody oboch strán.

Zmluva môže byť ukončená na základe písomnej výpovede jednej zo zmluvných strán, s výpovednou lehotou 2 mesiace.

V prípade hrubého porušenia zmluvy jednou zo zmluvných strán je druhá strana oprávnená od zmluvy okamžite odstúpiť s účinnosťou odo dňa doručenia písomného oznámenia o odstúpení druhej zmluvnej strane.

Za hrubé porušenie zmluvy je nutné považovať napr.: omeškanie odberateľa s úhradou faktúry vystavenej v súlade s touto zmluvou po dobu dlhšiu ako 15 dní od lehoty splatnosti, prípadne porušenie povinnosti dopravcu že neuskutoční prevoz v stanovenom čase a termíne a podobne.

Článok VIII

Záverečné ustanovenia

Zmluva je vyhotovená v 2 identických exemplároch kde každá strana obdrží 1 ks.

Právne vzťahy zmluvných strán, ktoré nie sú touto zmluvou výslovne upravené sa budú spravovať ustanoveniami Obchodného zákonníka č.513/1991 Z.z. prípadne ostatnými právnymi predpismi platnými na území SR.

Zmluvné strany si zmluvu prečítali, jej obsahu porozumeli a bez výhrad s ním súhlasia, na znak čoho prikladajú svoje vlastnoručné podpisy.

Príloha:

Výpis z Obchodného registra KUTEŠ, s.r.o., J. Ťatliaka 1782/1, 02601 Dolný Kubín
Zriaďovacia listina Spojená škola, Matúškova 1631, 02601 Dolný Kubín

